

# 西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 陈旭忠等领导来西山煤电督导雨季“三防”工作

8月6日,山西焦煤加强汛期安全工作视频会议结束后,山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠,党委专职副书记、副董事长马步才,副总经理李堂锁即刻分别前往西铭矿、官地矿、杜儿坪矿,现场督导检查矿区雨季“三防”工作。



图为陈旭忠等领导冒雨检查雨季“三防”工作。 温洁 摄

在西铭矿,陈旭忠在西山煤电党委副书记、副董事长、总经理李健陪同下,首先查看了磺厂沟水槽的排水及周围环境隐患情况,要求该矿定时巡察巡视,发现问题及时汇报处理,确保安全度汛。

在西铭矿调度应急指挥中心,陈旭忠一行在查看该矿通风系统图并详细了解井下安全生产和防治水工作情况后指

出,近期降雨量较大,要时刻关注井下水位变化,高度重视防治水工作;各单位各部门要及时传达贯彻省委、省政府和山西焦煤防汛防汛和安全生产要求,深刻汲取晋城坡底煤矿“8·5”山体滑坡事故教训,举一反三,防微杜渐,切实加强全

全管理责任,加强汛期巡查检查、应急值守,确保各项安全措施落实到位。

在官地矿,马步才详细了解了矿区研石山治理情况、井下煤炭开采情况和矿领导值班安排情况,认真查看了雨季“三防”和应急措施等相关资

料,督导检查该矿雨季“三防”等安全工作落实情况。

针对近期我省出现的连续强降雨天气,马步才与该矿领导分享了管理经验和管理措施,要求官地矿充分认识防汛工作的重要性,全面开展汛期安全隐患排查,做好雨季巡视和安全巡察,周密部署安全应急工作,确保矿井安全度汛。

在杜儿坪矿,李堂锁在西山煤电副总经理王雷英陪同下,先后到该矿井口西平洞、福利楼迁变场地、职工澡堂、子房沟公租房等地查看现场环境,了解主汛期期间后勤保障、旧城改造、施工工地、危旧建筑等方面安全情况。

李堂锁要求各有关单位要提高警惕,加强建筑工地防汛管理,强化老旧建筑及危漏房、滑坡地段防汛安全管理;要盯住重点,特别是盯住新增防汛危险点,每个环节、每个点都要制定措施,确保责任到人、落实到位;要配齐配足防洪物资,妥善应对突发事件;要密切关注天气变化,严密掌控工作场所及周边山体情况,为安全度汛夯实基础。 ●温洁 王霞 马二飞 李宏鑫 张衢 向施华

### 省总工会领导开展『送清凉』活动并调研工会工作

8月6日,省总工会党组书记、常务副主席王蕾,党组成员、副主席李志贵带着省总的关爱,冒雨来到屯兰矿和古交电厂三期开展“送清凉”活动。太原市人大常委会副主任、市总工会主席张磊,古交市委书记翟永清等领导陪同;山西焦煤总经理助理,西山煤电党委常务副书记、工会主席徐俊明参加调研汇报会。

当天上午,王蕾一行先后到屯兰矿和古交电厂三期,为矿区职工送上冰糖、茶叶、藿香正气液及防疫物品等慰问品。随后,王蕾一行参观了屯兰矿井口物资供应超市、矿灯超市、井口唯一性检卡装置、安全文化长廊、生产调度指挥中心。

李志贵代表省总在盛夏酷暑时节坚守岗位、辛勤劳动的职工表示慰问;叮嘱大家注意安全生产,保护自身健康。他说,省总正在搞“立足岗位,奋勇争先,聚焦高质量转型发展,争当新时代最美劳动者”立功劳动竞赛活动,希望大家立足岗位,争当最美劳动者。

在当天下午召开的调研汇报会上,王蕾一行听取了太原市总工会、古交市总工会及西山煤电工会工作汇报。王蕾认为各级党委、政府对工会工作高度重视,在职工政治引领、维护职工权益、重点工作推进、困难职工帮扶等方面有新作为。希望各级工会组织今后继续加强党的建设和工会自身建设,不断提升工会干部素质;要围绕中心服务大局,发挥工会职能作用;要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想及习近平视察山西重要讲话批示;要加强职工思想政治引领,引导广大职工矢志不渝听党话、坚定不移跟党走;牢牢把握工会时代主题,团结职工夺取疫情防控新胜利;要加大对困难职工的帮扶力度,把这项工作坚持下去。

徐俊明汇报了西山工会“聚焦‘四为四高两同步’,引导职工立足岗位、奋勇争先,建功高质量转型发展,争当新时代最美劳动者”的主要做法。 ●曹建元 刘克

### 郭文仓会见中煤科工集团重庆研究院客人

8月6日,西山煤电党委书记、董事长郭文仓会见了到访的中煤科工集团重庆研究院党委书记、董事长周俊一行。西山煤电总工程师贺志宏参加。

郭文仓与来访客人探讨了智能化建设、现场管理、抽采设备等方面的问题。郭文仓表示,重庆研究院与西山煤电有着良好的合作关系,研究院的煤矿开采技术与设备制造为煤矿安全生产提供了有力保障,希望此次交流能够开启双

方合作的新纪元,也希望研究院继续为企业提供新技术和新装备,使科研成果转化为企业发展新动能。

贺志宏表示,重庆研究院与西山煤电有很多合作,为企业安全发展作出很多贡献;希望研究院深入研究辅助运输、透明化工作面、端头支护自动化、回撤工作面安全等课题,期盼双方实现合作共赢。

周俊表示,重庆研究院致力于通过安全科技研究为煤矿安全保驾护航。煤炭企业建设智能矿山,

智能装备是主攻方向,希望与西山煤电加强交流,在产、学、研方面加强合作,为企业实现转型升级、高质量发展贡献力量。

座谈中,重庆研究院相关人员从瓦斯防治、粉尘防治、水文物探、钻探技术、监测监控等方面,对煤矿灾害防治新技术新装备进行了介绍。双方还从顶板事故预防、辅助运输安全运行监测监控等方面作了交流。

●张衢 房超

### 山西焦煤紧急召开加强汛期安全工作视频会议

#### 西山煤电组织收看会议实况

8月6日,山西焦煤紧急召开加强汛期安全工作视频会议,传达学习贯彻习近平总书记和李克强总理等中央领导同志关于防汛减灾工作重要指示批示精神,通报晋城坡底煤矿“8·5”山体滑坡事故情况、近期天气及气象预警情况,对汛期安全工作进行再部署、再强调。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠出席会议并提出要求。山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才主持会议并作具体安排。山西焦煤领导李堂锁、杨清民、侯水云参加会议。

西山煤电领导郭文仓、李健、贺志宏、戴永禄、于建军、要华伟在西山分会会场视频参加会议。

会议指出,连日来,全省降雨明显增多,山西焦煤防汛形势日趋严峻。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记和李克强总理重要指示批示精神,坚持生命至上、安全第一,强化安全发展理念,增强底线思维,进一步压实安全生产责任,抓细抓实安全生产专项整治和日常安全管理。

会议强调,各级机关既是抓落实“第一公里的安排者”,也是抓落实“最后一公里的执行者”,在工作安排上,要增强敏感时期的工作预见性,对突发事件要迅速启动工作预案;在措施执行上,要坚决贯彻上级各项决策部署,切实把各项措施执行落实到位。(下转第2版)

焦煤之声